

Информация о проведенной мероприятии.

В рамках проведения месяца безопасности, 17 февраля 2018года в МКОУ «Ургинская СОШ» была проведена общешкольная линейка, посвященная Дню памяти «Воинов – интернационалистов», которая ежегодно отмечается в нашей стране 15 февраля. Мероприятие открыл зам директора по безопасности Эстенгеров И.Г. , он также выступил, с докладом перед учащимися. В ходе своего доклада он ознакомил учащихся с тем, как же все это было, и какие события разворачивались в Афганистане с 1978года по 15 февраля 1989года. Был приглашен на встречу с учащимися участник афганских событий, воин-интернационалист Агабаев Темирхан Агаханович. Выступление Агабаева Т.А. была направлена на развитие и воспитание духовно-нравственных и патриотических чувств у учащихся, воспитания любви к защите своей Родины и ответственности за неё. Рассказал о тяжбах, которые они испытали в ходе этих событий, трудностях которые встречались на пути.





С докладом выступает зам директора по безопасности Эстенгеров И.Г.



Выступление воина – интернационалиста Агабаева Т. А.



На этой линейке также выступил учитель истории и обществознания Гаджиагаев А. И.

Целью проведения данного мероприятия было:

Военно-патриотическое воспитание молодежи. Показать мужество, честь, отвагу, доблесть советских воинов, честно выполнявших свой интернациональный долг.

Углубить знания учащихся по истории советско-афганских отношений.

Рассматривать события с точки зрения их исторической обусловленности.

Зам директора школы по безопасности

Эстенгеров И.Г.